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3aBnannsa 1-15 maoTh o 1’ATh BapiaHTiB Bianmosini, 3 axux jgume OJAWH
INPABUJIBHUMN. Bubepits npaBujbHUM BapiaHT BiinmoBiai il mo3Haure ioro.

1. V tabnuii HaBeACHO JaHi PO TEMIEPATypy MOBITPS B PI3HUIA Yac TOTO CaMOro JHs.

Yac, roquaun 6 9 12 15 18
Temmneparypa, °C 12 17 14 18 15

Ha rpadikax Hemae mkamu (rpagaiiii) Temmeparypu moBiTps. Ha sxomy rpadiky
MPaBUJILHO B1IOOPaXKEHO JaH1, HaBeAeH1 B TabIuIIi?

A b B

2. Y cynepMmapkeTi aKIlisi: KyImyer TpH OJHaKOBiI mokoyagku «CIoKyca», a TaKy X
camy 4eTBEpTY CylepMapKeT Hajae O0e3KOITOBHO. L[iHa KOXHOT Takoi MOKOJaJAKH —
35 rpH. Y nokynus € 220 rpH. SIKy Mmakcumanvhy KUIbKICTh MIOKOIaIoK «CroKycay
BIH 3MOX€ OTPUMATH, Y3SIBIIHM Y4acTh B aKIii?

A S b 6 B 7 I8 a9
3. BuzHauTe KUIbKICTh TpaHel TPUKYTHOI MPU3MH.
A 3 b 4 B 5 I' 6 a9

4.V npssMOKyTHOMY TPUKYTHUKY CyMma JIBOX KyTiB fopiBHIO€ 115°. BusHaurte rpaagycHy
MIpy HaMEHIIIOTO KyTa bOTO TPUKYTHHKA.

A 5° B 15° B 25° I 35° Il 65°



5. O0uucnite

3128
T
A 64 b 18 B 8 r 4 I 2

: X X_ .0
6. SIke 3 HaBeIEHUX YUCEII € KOPEHEM PIBHSIHHS 5t3= 2"

9.

A 04 B 1,2 B 2,4 rs5 1 12

VYkaxiTh JiHIHHY (QYHKIIIO, Tpadik SKOi napajienbHUi 0ci aOCIHC 1 MPOXOIUTh
yepe3 Touky A(-2; 3).

A y=3
b y=-2
B x=-2
I' x=3
3
=——X
Ily2

OO6uucniTh 3HaueHHs Bupa3zy log,(8a), skuo log,a=4.
A6 b 7 B 5 8 12

Sxki 3 HaBeJIeHUX TBEPKEHb € MPABUIBHUMU?

I. Hiaronani Oyap-sKOro pomoa IiasiTh HOTO KyTH HaBIILI.
II. Hdiaronamni Oyap-SKOro YOTHPUKYTHUKA TOUYKA MEPETUHY JUTATH HABIILL.
III. Miaronamni Oyap-sSKOro KBajapara B3a€EMHO MEPIICHIUKYIISPHI.

A wmmre 1

b I, II Talll

B mumre 111

I' nume I Ta 11
A e I Ta 111

2
10. CopocTiTh Bupa3 a’+16_ 8
a-4 a-4
A -1
b a-4
B a+4
ri

d (a-4)°



1 X
11. Po3B’sXiTh CUCTEMY HEPIBHOCTEH (5) <8,
|x| < 5.
A (—o0;4)
B [5; +x)
B [-5; 4)
I' (-4;5]

a [-5; 4)

12. JliaroHanp MPSMOKYTHHUKA YTBOPIOE 3 HOTO CTOPOHOIO KyT 60° (AMB. pUCYHOK),
OinpIIa CTOpOHA TMPSAMOKYTHUKA JIOPIBHIOE 5v3. Busnaure TOBXHHY KOJIa,
OIMMCAHOT'O HABKOJIO ITLOTO MPSIMOKYTHHKA.

A 10x
b 25z
B 20x
I' 5=

I 103 =

13. B apudmernuniii mporpecii a, =4,a, =-1. YkaxiTs GopMyITy JJIsl BAZHAYCHHS
n — TO 4ICHA IIi€i mporpecii.

A a, =9-5n
b a, =7-3n
B a,=5-n
I' a,=1+3n
A a,=-1+5n

14. TlepumeTp OCHOBH NMPABUJIbHOT YOTUPUKYTHOI MipaMmian J0piBHIOE 72 cM. Busnaurte
JIOBXXKWHY BUCOTH Iipamiy, KO ii anodema JopiBHIOE 15 cM.

A 6cm
b 9cMm
B 10 cm
I' 12 c™m
A 14 cm
15, Vi Kinig . -
. YKaXITh KUJIBKICTb KOPEHIB PIBHIHHSA SiN X = E3 Ha BLAP13KY [0;3n].

A KOJHOTO

b onun

B nBa

I' pu

J| Oiiblie TpboX



Y 3aBpanHsax 16-18 10 KoxkHOro 3 TpPLOX PpHAAKIB iH(poOpMamii, MO3HAYEHHUX
nudpamu, 100epiTh OAMH NpPaBWIbLHUI, Ha Bamy aymMKy, BapiaHT, Mo3Ha4YeHM
OYKBOIO.

16. MoGepith no dpynkmii (1-3) eckis 1i rpadika (A — J1).

Dyukyis
1 y=tgx A B B I 1
3 1
2 y: E
3 y:1 i
X 3
b B

17. No6epith no 3anutanus (1-3) npaBuibHy BiAmoBiap Ha HbOTO (A — JI).

Sanumanns Bionosiov na zanumanms
1 SIke 4KCIO € AUTBHUKOM 87 A 8 A B T I
2 Slxe uucno € npoctum? b 16 1
3 Ske 4ucIo € KBaApaToM B 17 )
HaTypaJIbHOTO YKcIia? r 27

JI 56 3



18. Ha pucynky 300pakeHo Biapi3ok O Ha KOOpAMHATHIA ILIOMIMHI. YCTaHOBITH
BIAMOBIAHICT, Mik Biapiskom (1-3) Ta pucynkom (A —JI), Ha sKOMy BiH

300paKeHUM.
Biopizox Ab B T I
1
1 Bimpi30K, CHMETPUYHUE BiIpi3Ky d BIZHOCHO OCi X )
2 BiPI30K, CHMETPUYHHHN Bipi3Ky d BiTHOCHO OCi Y
3 BiApi30K, cMMeTpUIHKH Bipi3Ky d BigHOCHO Touku O 3
A b B



Po3p’sikiTh 3aBaanHst 19-22. OpepskaHi 4MCJI0BI  BiAnmoBiai 3anuumits Yy
crneniajgbHO BigBeaeHoMy Micui. BinnoBiab 3anucyiiTe Juine JeCATKOBUM APo0OM,
YPaxyBaBIIM IOJIOKEHHSI KOMH. 3HAK «MIiHYC» 3aluCyidTe Imepea MepUIolo
uu(pporo yucJa.

7
19. O6uucniTh J. f (x)dx , BUKOPUCTABIITN 300pakeHUI Ha
0

pUCYHKY rpadik JiHiIiMHOT QyHKIIT y = f(X).

BignoBinb: ,

20. Muxaiiino oTpuMaB 3 MAaTEMAaTUKH B TIEPIIOMY CEMECTPI TaKi OLIHKH: «8», «7», «I»,
«8». SIKy KUIBKICTh OIIIHOK «10» mpoTsIroM LbOro cemectpy Tpeba oTpumaTh
MuxaiinoBi 3 MareMaTukd, 100 cepelHe apu(MeTHYHE BCIX OTPUMAHUX Yy
MEPIIOMY CEMECTP1 OI[IHOK 13 LbOT0 IpeaMeTa AopiBHIOBaNO 9,57 YBaxaiite, 110
THIITMX OIIIHOK 13 MaTeMaTuku, oKpiM «10», Muxaitno He oTpuMyBaTUME.

Biamosins: ,

21. 06’em koHyca popiBHioe 64 cm3. Uepes cepeamHy BHCOTH IIOTO KOHyCa

napajeibHO HOro OCHOBI IPOBEJCHO IUIONIMHY. YTBOPEHHUH IMEpepi3 € OCHOBOIO
MEHIIIOT0 KOHYCAa, BEpPIIMHA SKOTO 30Ira€ThCs 3 BEPIIMHOIO 3aJaHOro. OOYUCIITH
00’eM (cM®) MeHIIOro KOoHyca.

BignoBines: ,

22. BuzHaute HaiiMeHIIe IiJIe¢ 3HAYCHHS @, 3a SKOTO OJHWH 13 KOPEHIB PIBHSHHSA
2 . .
log,”x — (a — 1)log, x — a = 0 manexuts npomixkky (30; 100).

BignoBinb:













Homep 3aBaanus

IIpaBuabHa BianoBigbL

1 I

2 r

3 B

4 B

5 r

6 B

7 A

8 B

9 I

10 B

11 r

12 A

13 A

14 r

15 i

16 1T, 2-71, 3-A
17 1-A,2-B,3-B
18 1-B, 2-T, 31
19 38,5

20 12

21 8

22 5




